

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3

v rámci zadávacího řízení na podlimitní veřejnou zakázku zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Název veřejné zakázky: **Přístavba strojovny a rekonstrukce ledové plochy zimního stadionu Velké Popovice**

Zadavatel veřejné zakázky: **TJ Slavoj Velké Popovice, z.s.**

Sídlo: Ringhofferova 336, 251 69 Velké Popovice

IČ: 005 07 687

kterou zastupuje: Petr Kotráš, předseda Hlavního výboru
Jaroslav Chochola, člen Hlavního výboru

adresa profilu zadavatele: https://zakazky.dlc.cz/profile_display_227.html

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 28.04.2020 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Níže uvádíme její úplné znění a odpovědi zadavatele na položené otázky:

Dotaz č. 1

V technické zprávě technologie chlazení, odstavce B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby se uvádí že „Tímto opatřením dojde ke značnému snížení environmentálních rizik. Jedním z hlavních cílů rekonstrukce chladicího okruhu je zásadním způsobem snížit celkovou náplň chladiva R717 (NH3) na celkových 1600 kg.“. V položkovém rozpočtu je ale uvedena celková požadovaná náplň pouze 1400 kg. Žádáme o provedení opravy položkového rozpočtu na hodnotu uvedenou v technické zprávě a to 1600 kg.

Odpověď na dotaz č. 1

V TZ byla míněna max-náplň chladiva R717 (NH3). Pro provoz je dostatečná náplň, která je uvedena v rozpočtu, to je 1400 kg.

Dotaz č. 2

Dle položkového rozpočtu pro pozici C2, kondenzátor chladiva, jsou uvedeny rozměry a provedení hrdel dle výkresu č. 3-16-226-2, takovýto výkres ale není součástí uveřejněné dokumentace chlazení, nelze objektivně výměník nabídnout. Žádáme o doplnění výkresu.

Odpověď na dotaz č. 2

Jedná se o textovou chybu, správně má být dle výkresu č. 3-16-265-1, viz. příloha č. 1 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 3

Dle položkového rozpočtu pro pozici H1, výměník odpadního tepla, jsou uvedeny rozměry a provedení hrdel dle výkresu č. 3-16-226-1, takovýto výkres ale není součástí uveřejněné dokumentace chlazení, nelze objektivně výměník nabídnout. Žádáme o doplnění výkresu.

Odpověď na dotaz č. 3

Viz. příloha č. 2 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 4

Dle položkového rozpočtu pro pozici H3, nerezový ohřívač vody, jsou uvedeny rozměry a provedení hrdel dle výkresu č. 3-16-222-1, takovýto výkres ale není součástí uveřejněné dokumentace chlazení, nelze objektivně nádobu nabídnout. Žádáme o doplnění výkresu.

Odpověď na dotaz č. 4

Viz. příloha č. 3 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 5

Dle položkového rozpočtu pro pozici S1, nízkotlaký sběrač, má být k dispozici rozměrový náčrtek nádoby v.č. 3-16-179-3-RN, takovýto výkres ale není součástí uveřejněné dokumentace chlazení, nelze objektivně nádobu nabídnout. Žádáme o doplnění výkresu.

Odpověď na dotaz č. 5

Viz. příloha č. 4 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 6

Nízkotlaký sběrač S1 má být osazen hladinoznakem o délce 590 mm. Výškové osazení hladinoznaku dle dokumentace a jeho velikost je v rozporu s citací normy 690010-5.2. výstroj tlakových nádob bodu 2.7 a bodu 9.12. Osazení a délka hladinoznaku neumožňuje kontrolu výšky hladiny NH3 ve spodní části expanzní nádoby, projektant musí provést specifikaci nového hladinoznaku odpovídající délky a současně provést odpovídající změna v položkovém rozpočtu.

Odpověď na dotaz č. 6

Skleněný hladinoznak je na S1 umístěn pro vizuální kontrolu provozní hladiny. Hladina v celém rozsahu je kontrolována a vizualizována radarovou sondou poz 2.1.1.

Dotaz č. 7

Dle položkového rozpočtu pro pozici R1, pohotovostní sběrač, má být k dispozici rozměrový náčrtek nádoby v.č. 4-16-203-2, takovýto výkres ale není součástí uveřejněné dokumentace chlazení, nelze objektivně nádobu nabídnout. Žádáme o doplnění výkresu.

Odpověď na dotaz č. 7

Viz. příloha č. 5 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 8

Dle položkového rozpočtu pro pozici R2, vyrovnávací a doplňovací nádrž, má být k dispozici v.č. 4-16-184-1-2, takovýto výkres ale není součástí uveřejněné dokumentace chlazení a nelze objektivně nádobu nabídnout. Žádáme o doplnění výkresu.

Odpověď na dotaz č. 8

Viz. příloha č. 6 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 9

Ve výkresové dokumentaci v řezech chybí zakreslení a způsob uchycení výměníku H2. Žádáme o doplnění výkresu včetně doplnění položkového rozpočtu o potřebný montážní materiál.

Odpověď na dotaz č. 9

Výměník H2 je deskový výměník s nožičkami, která přijde postavit na podlahu. Způsob uchycení záleží na dodavateli.

Dotaz č. 10

Navržené kulové kohouty označení pozice KK/80 umístěné na nátoky kapaliny pod expanzní nádobou neodpovídají ČSN EN 378-2 bod 6.2.4.3., projektant musí provést specifikaci nových uzavíracích ventilů odpovídající konstrukce a současně provést změna v položkovém rozpočtu.

Na základě výše uvedeného žádáme o prodloužení termínu odevzdání nabídky.

Odpověď na dotaz č. 10

Koule kulového ventilu je proti ovládací hřídeli těsná. Ucpávku hřídele lze měnit za provozu.

Pro ilustraci zadavatel přikládá katalogový list kulového ventilu T42, která je specializovaná na výrobu chladivových armatur a jejichž armatury vyhovují ustanovením ČSN EN 378-2, viz. příloha č. 7 tohoto vysvětlení.

Dodavatelé mohou využít jakékoliv jiné kulové ventily splňují stanovené požadavky zadavatele.

Vzhledem k tomu, že tímto vysvětlením dochází k technickému zpřesnění zadávacích podmínek, zadavatel upravuje lhůty uvedené v čl. 8 Výzvy, zadávací dokumentace, a to následujícím způsobem:

- nově stanovený konec lhůty pro podání nabídek: **13.05.2020 do 10:00 hodin**

Přílohy:

Příloha č. 1 – V16-265-1-Max_9_4-10-8_100

Příloha č. 2 – V16-226-1-Max_9_4-10-8_50

Příloha č. 3 – V16-222-1-Ohrivac_2500_1-2

Příloha č. 4 – V16-179-3-EN-RN

Příloha č. 5 – V16-203-2-Sberac NH3

Příloha č. 6 – V16-184-1-Vyrovnavaci nadrz

Příloha č. 7 – Ilustracni_katalogovy_list

Ve Velkých Popovicích dne 30.04.2020

Za zadavatele Petr Kotráš, Jaroslav Chochola